



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления по ХМАО – Югре помогли ветеранам



В преддверии 75 годовщины победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре оказали помощь ветеранам и пенсионерам, проживающим в подшефном Интернате для граждан пожилого возраста и инвалидов.

В период повсеместной самоизоляции в условиях сложной эпидемиологической обстановки сотрудники следственного управления Следственного комитета Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре наряду с исполнением своих непосредственных обязанностей, связанных с уголовным преследованием лиц, совершивших преступления, продолжают оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны и другим гражданам пожилого возраста.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сегодня офицеры, приняв необходимые меры санитарной безопасности, передали подарки администрации Интерната, в числе постояльцев которого две труженицы тыла Долгушина Валентина Степановна и Фомина Елизавета Лаврентьевна, которые в период войны не жалея сил, мужественно и героически трудились на благо фронта, внося свой вклад в победу над нацизмом, а также ветеран Великой Отечественной войны Косарев Дмитрий Анатольевич, который попал на фронт в 1943 году в 17 лет, награжден Орденом Красной звезды за доблестный подвиг при захвате фашистов.

Среди подарков ветеранам и пенсионерам переданы настольные игры, продукты питания и сладости, в том числе диабетические.

Невозможность личного общения с постояльцами Интерната из-за карантинных мер, направленных на исключение риска заражения пенсионеров опасной коронавирусной инфекцией, не помешала передать теплые слова и поздравления с Юбилеем Победы. Следственным управлением подготовлен видео-ролик, в котором лично руководитель управления поздравил ветеранов с наступающим праздником, а сотрудники прочитали стихи, видеозапись также передана администрации Интерната для демонстрации пенсионерам в день празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1460984>